

ЭКСПРЕСС-ИНФОРМАЦИЯ

16.02.2022 года в 09 часов 58 минут на пункт связи 48 ПСЧ 2 ПСО ФПС ГПС Главного управления МЧС России по Воронежской области поступило сообщение о пожаре в летней времянке, расположенной по адресу: Воронежская область, Павловский район, с. Михайловка, ул. Зои Космодемьянской, в результате которого погиб гр-н 1944 года рождения. Времянка V степени огнестойкости, размером 4х8м., огнем повреждена полностью с обрушением кровли.

По результатам проверки по факту пожара, осмотром места происшествия и опроса очевидцев установлено, что причина пожара – неисправность печного отопления.

Всего за истекший период 2022 года на территории Павловского района произошло 6 пожаров, за аналогичный период 2021 года 9 пожаров (-33%), в результате пожаров погибли 2 человека, в 2021 году 1 (+100%), в 2022 году пострадал – 1 человек, в 2021 году – 0 (+100%).

ПОМНИТЕ!!!

При эксплуатации печного отопления запрещается:

- оставлять без присмотра топящиеся печи, а также поручать детям, следить за ними;
- располагать топливо и другие горючие вещества и материалы на предтопочном листе;
- топить углем и газом печи, не предназначенные для этих видов топлива;
- перекаливать печи;
- устанавливать металлические печи, не отвечающие требованиям пожарной безопасности, стандартам и техническим условиям;

Кроме того, нельзя топить печи с открытыми дверками, сушить на них одежду, дрова и другие материалы, а поверхности отопительных приборов и дымовых труб необходимо систематически очищать от пыли и белить, а обнаруженные в печи трещины своевременно заделывать.

Во время отопительного сезона необходимо прочищать дымоходы не реже 1 раза в 3 месяца. Следить за печью нужно не только в жилых помещениях, но и периодически проверять чердаки. Дымоход должен быть обязательно побелен. Делать это нужно для того, чтобы вовремя заметить образовавшиеся трещины, которые являются источниками пожара. Кроме этого, нередки случаи, когда старый дом дал усадку, а печь, установленная на отдельный фундамент, не оседает. Вследствие этого, разделки, расположенные на дымоходе, оказываются выше сгораемых конструкций перекрытий и чердака, что также нередко приводит к возгоранию.

Отдел надзорной деятельности и профилактической работы по Павловскому району просит жителей и гостей неукоснительно соблюдать требования пожарной безопасности!

При обнаружении пожара или признаков горения – задымления, запаха гари необходимо незамедлительно сообщить об этом по мобильному телефону «112» или со стационарного – «101».